
Správa hlavného rozhodcu z pretekov – 3. kolo Slov. pohára, Trenčín 17. jún 2017 

 

 Dňa 17. júna 2017 sa uskutočnilo 3. kolo Slovenského pohára v športovej gymnastike 

chlapcov v Trenčíne. Preteky boli určené pre najmladších a mladších žiakov. Zúčastnilo sa na 

nich 11 najmladších a 12 mladších žiakov z klubov GK Pavlo Trenčín, GK ŠK UMB Banská 

Bystrica, Slávia UK Bratislava, GK Elán Prievidza, Gymnastik Košice. Nominovaní rozhodcovia sa 

pretekov zúčastnili.  

 Preteky boli dobre organizované a mali plynulý priebeh. V priebehu pretekov sa nevyskytli 

rušivé momenty. Preteky prebiehali v jednom slede, napriek tomu, že rozhodcovia boli zadelení len 

do 3 skupín. Táto skutočnosť priebeh pretekov viditeľne nenarušovala. Dobrú atmosféru pretekov 

podporila prítomnosť rodičov, ukazovanie výsledkov bezprostredne po výkone cvičencov a nie v 

poslednej miere dostatok priestoru pre cvičenie a disciplinovanosť účastníkov. 

 Preteky mali dobrú výkonnostnú úroveň. U väčšiny cvičencov sa technika vykonania CT v 

„nových zostavách“  zlepšila, viditeľné je aj zlepšenie ich  predvedenia. Vyvrcholenie 

výkonnostného rastu očakávame na posledných pretekoch roka, na MS v Bratislave. 

  

Na porade rozhodcov sme sa rozhodli pre  tieto zmeny na týchto pretekoch:  

1. Bónusové sú aj tie CT, ktoré sú vykonávané aj so strednou chybou. Podrobné argumenty 

nebudem popisovať. Vyjadrím to  jedným zovšeobecnením – hranica medzi malou a 

strednou chybou nieje veľká, stredná chyba ešte nespochybňuje techniku a predvedenie 

cvičebného tvaru. Tak to chápe aj Code of Point. 

2. Druhá zmena  vznikla v priebehu cvičenia, týkala sa poradia pri uplatňovaní bonus CT v 

cvičení na koni s držadlami. Zhodli sme sa na tom, že na týchto pretekoch pri započítavaní 

bonusových  CT sa uplatní  chronológia  výberu. 

 

  Opakujem, tieto zmeny boli platné len pre 3. kolo Slovenského pohára v Trenčíne 17. júna 

2017. Ich uplatnenie schválil  hlavný rozhodca, ako aj predseda TK mužov p. M. Zvalo. Odporúčam 

zainteresovaným riešiť túto problematiku. Zmenu v bode 1. navrhujem zachovať a zmenu vykonanú 

na koni s držadlami prepracovať - (vyčistiť)  

 

Zhrnutie. 

 Z hľadiska priebehu pretekov za nevhodné, negatívne  považujem zaradenie hlavného 

rozhodcu na konkrétne rozhodovanie na náradí, hlavný rozhodca stráca prehľad o činnosti na 

jednotlivých náradiach atď. nemôže riešiť pripadne problémové situácie, musí prerušiť svoju 

činnosť rozhodcu na pridelenom náradí apod.  Nerobí to dobrý dojem na divákov, rodičov,  

 Rozhodcovia pracovali zodpovedne, splnili všetky požiadavky, ktoré sa v priebehu pretekov 

od rozhodcu očakáva. Nová koncepcia zostáv je životaschopná, potvrdzujú to výsledky i dojem z 

cvičenia. ( Výsledky neuvádzam z praktických dôvodov.) Konštatujem, že pri snahe udržať krok s 

vývojom v príprave gymnastov,   zmena obsahu pretekov na SP bola žiaduca, prišla v hodine 

dvanástej. 

 Uznanie vyslovujem organizátorovi za vykonanú prácu pre zdarný priebeh pretekov a tiež 

pre poskytnutie darčekov pre  hodnotených jednotlivcov. 

 Konštatujem, že 3. kolo Slovenského pohára 17. júna 2017 v Trenčíne boli bezproblémové a 

kvalitné preteky pre najmenšie výkonnostné kategórie. Odporúčam ponechať ich organizovanie 

tomuto Gymnastickému klubu aj v budúcnosti. 

  

 

 Veľký Biel 19. júna 2017                                                           PhDr. Gabriel Varga PhD. 


